

# 微信条幅小喇叭 一齐上阵全覆盖

## 前进街道坚守属地责任扎实开展疫情防控宣传工作

本报讯(记者 韩 蕾)把疫情当命令,把防控当责任。为第一时间筑牢社区防疫线,连日来,羊山新区前进街道严格落实上级疫情防控工作要求,迅速行动、主动作为,充分利用一切宣传资源和渠道,扎实开展疫情防控宣传工作。

据了解,前进街道召开新冠疫情防控工作部署会,对街道疫情防控工作进行了部署,重点对做好防疫宣传工作进行了强调。会后,前进街道以辖区

163个网格为单位,迅速深入到128个小区和沿街门店开展排查、宣传工作。大家采取多种举措,利用微信群、小喇叭、宣传条幅、宣传车等形式广泛宣传疫情防控知识及市、区最新疫情防控动态和措施,做到宣传“全覆盖”,多渠道、多形式宣传新冠疫情防控知识,积极传递疫情防控正能量。

同时,前进街道在辖区各显著位置和楼院内张贴《信阳市疫情防控指挥部办公室疫情

防控紧急通告》,积极入户发放《关于加强新冠肺炎疫情防控的紧急提醒》宣传页,小区醒目位置悬挂着防疫知识条幅,宣传小喇叭循环播放着防疫内容和要求。

下一步,前进街道将继续突出“外防输入”,始终坚持“联防联控”,切实履行“属地责任”,以更加精准、更加高效的态势抓好常态化疫情防控,坚决守住疫情防控底线。



浉河区湖东街道常态化对辖区大环境进行监督,规范流动摊贩、出店经营、占道经营、车辆乱停放、杂物乱堆放等,督促辖区沿街门店落实“门前三包”,整治私搭乱建。图为近日工作人员正在清理店门前杂物。

陈云啸 摄

### 宣传引导 精准摸排

## 老城街道牢把疫情安全关口

本报讯(冷 鹏)针对新冠肺炎还未形成免疫屏障,浉河区老城街道迅速激活联防联控工作机制,制订疫情防控工作预案,多次召开疫情防控紧急工作会,调整街道疫情防控工作指挥部,完善六个应急工作组,统筹协调辖区疫情防控工作。

扎紧“四个口袋”,加强重点人群管理。坚决扎紧国外入境、陆路口岸、冷链物流、跨省流动“四个口袋”。严格落实入境返信人员健康申报“14+7”防控措施,各社区充分发挥大数据+网格化管理作用,及时掌握辖区境外人员入境信息。国内中高风险地区返信人员须持2日内核酸检测阴性报告,执行“双报告”制度,提前向现居住地、单位报告,各社区加强信息排查登记,做好

社区管理和健康监测。

采取有力措施,强化重点场所管控。强化对辖区各大型商超、学校、医院等人员密集场所管控,严格落实戴口罩、量体温、“一米线”、场所消杀等防控措施。督促辖区药店退烧药一律落实下架停售,做好进店人员戴口罩、测温、登记工作。督促辖区个体诊所严禁接收发热病人,引导发热病人前往正规发热门诊就医。

宣传引导,提高全民防控意识。充分利用辖区各类宣传平台,普及科学防疫知识,引导辖区居民做好自我防护。截至8月6日,在辖区13个社区悬挂宣传条幅1000余条、印制张贴《信阳市疫情防控指挥部办公室紧急通告》《二维码扫码宣传海报》《近期疫情防控紧急提醒宣传海报》20000

余份。抓好落实疫苗接种工作,积极组织辖区15-17岁青少年新冠疫苗接种工作,做好辖区12-14岁青少年9月份新冠疫苗接种宣传工作,同时发动对辖区18岁以上人群的查漏补缺,对于尚未接种疫苗的居民,入户走访宣讲疫苗接种的优惠政策和必要性,提高居民接种意愿。

精准摸排,牢把疫情安全关口。以社区为基本单位,建立疫情防控网格化排查体系,对中高风险返信来信人员详细排查登记,进行核酸检测并隔离。除对返信人员逐一排查外,对辖区所有外来人员地毯式排查,建立台账,登记不漏一户一人,确保疑似病例“早发现”。配合疾控部门24小时内完成流调,做好对密切接触者的判定和追踪管理。



### 便民信息



#### 信阳市供水集团公司特约

今日天气: 阴 25℃~33℃

- 市长热线: 12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话: 12313
- 社会救助电话: 6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线: 12355
- 妇女儿童心理援助热线: 15503760718
- 住房公积金热线: 12329
- 税务稽查举报: 6207648
- 燃气服务: 6263939
- 供电服务: 6218315
- 自来水抢修: 6222251
- 市场监管局: 12315
- 民航航班问询: 6205656
- 有线电视维修: 96266
- 旅游投诉电话: 6366983
- 灭四害: 6259868
- 环保举报: 12369
- 法律咨询: 12348
- 报警: 110
- 交通肇事: 122
- 火警: 119
- 天气: 12121
- 急救: 120

## 信阳市第六人民医院分院 心理咨询治疗(边缘人格)中心

据统计,边缘人格障碍(BPD)患者占精神病患者的20%以上,所有的精神卫生专业人员都会多次遇到此类患者。

为了让患者能够得到有效治疗,信阳市第六人民医院去年年底引进国际最先进的治疗模式——良好的精神医学管理(GPM)体系,疗效显著。

良好的精神医学管理(GPM)是两种具有实证疗效综合治疗边缘人格障碍(BPD)的方法之一。采用居家治疗模式,结合个案管理和支持性心理治疗,同时使用心理动力学、正念和认知行为策略的治疗系统。该管理指出:边缘患者的药物治疗是辅助的,正确的心理治疗才是长久有效的。

会诊时间: 每周一(9:00-10:00)

### 信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号: 0376-6301680

地址: 信阳市第六人民医院 (信阳市新七大道西段)

